

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 22/07/2021

MY AMERICAN MARKET MYAM rappelle Kellogg's Céréales Froot Loops



- Noms des modèles ou références concernés: Kellogg's Céréales Froot Loops 286g 038000198861 Kellogg's Céréales Froot Loops Big 417g 038000198885 Kellogg's Céréales Froot Loops Cup 43g 038000635304
- Marque : Kellogg's
- GTIN 038000635304 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale entre le 17/12/2021 et le 29/12/2021, GTIN 038000198885 Lot Tous les lots, GTIN 038000198861
 Date de durabilité minimale entre le 25/03/2021 et le 08/04/2022
- Conditionnements: Kellogg's Céréales Froot Loops 286g & Kellogg's Céréales Froot Loops Big 417g: Packaging secondaire en carton recyclé Packaging primaire emballage plastique Kellogg's Céréales Froot Loops Cup - Packaging primaire emballage en cup plastique
- Date début/fin de commercialisation : du 03/07/2020 au 20/07/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Informations complémentaires : Céréales Froot Loops produits par le fabricant Kellogg's, céréales multicolores saveur fruits.
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : My American Market

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Colorants E110 présent en quantité supérieur à la limite maximale autorisée pour les céréales de petit-déjeuner.
- Risques encourus par le consommateur : Additifs et arômes dépassement des seuils de sécurité

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Autre (voir informations complémentaires).
- Date de fin de la procédure de rappel : mercredi 21 juillet 2021

CONTACT

- Numéro de contact : 0534504736
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

